
『マーケティングのための統計分析』正誤表（第 1版第 1刷対応版）

ページ 箇　所 誤 正

48 式（3.15） 

55 式（4.14）

2018年 4月 20日

「マーケティングのための統計分析」（生田目崇）正誤表

初版第一刷の正誤です。なお，第二刷では修正しております。他表現も多少修正しており

ますが，致命的なものでないものについては表記しておりません。

48ページ (3.15) 式

（誤） スピアマンの順位相関係数 =
6

n3 − n

n∑
i=1

(X̃i − Ỹi)

（正） スピアマンの順位相関係数 = 1− 6

n3 − n

n∑
i=1

(X̃i − Ỹi)
2
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1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

σ2

}
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2πσ2
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{
− (x− µ)2

2σ2

}

55ページ (4.15) 式

（誤） F (x) =

∫ x

−∞
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σ2
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∫ x

−∞
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2πσ2
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{
− (x− µ)2

2σ2

}

61ページ最終行

（誤） 標本分散を自由度 n− 1で割る。

（正） 標本分散を (n− 1)/nで割る。

77ページ 8行目

（誤） 自由度 (p− 1)× (q − 1)の χ2 分布に従う。

（正） 自由度 (c− 1)× (r − 1)の χ2 分布に従う。

96ページ (5.18) 式の下の行

（誤） 2次方程式であるため，

（正） 2次関数であるため，
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8 行目 自由度（p－1）× （q－1） の χ2 分布に従う。 自由度（c－1）× （r－1） の χ2  分布に従う。
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式（5.18）の
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2

55ページ (4.14) 式

（誤） f(x) =
1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

σ2

}

（正） f(x) =
1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

2σ2

}

55ページ (4.15) 式

（誤） F (x) =

∫ x

−∞

1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

σ2

}

（正） F (x) =

∫ x

−∞

1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

2σ2

}

61ページ最終行

（誤） 標本分散を自由度 n− 1で割る。

（正） 標本分散を (n− 1)/nで割る。

77ページ 8行目

（誤） 自由度 (p− 1)× (q − 1)の χ2 分布に従う。

（正） 自由度 (c− 1)× (r − 1)の χ2 分布に従う。

96ページ (5.18) 式の下の行

（誤） 2次方程式であるため，

（正） 2次関数であるため，

1

2018年 4月 20日

「マーケティングのための統計分析」（生田目崇）正誤表

初版第一刷の正誤です。なお，第二刷では修正しております。他表現も多少修正しており

ますが，致命的なものでないものについては表記しておりません。

48ページ (3.15) 式

（誤） スピアマンの順位相関係数 =
6

n3 − n

n∑
i=1

(X̃i − Ỹi)
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2

55ページ (4.14) 式

（誤） f(x) =
1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

σ2

}

（正） f(x) =
1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

2σ2

}

55ページ (4.15) 式

（誤） F (x) =

∫ x

−∞

1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

σ2

}

（正） F (x) =

∫ x

−∞

1√
2πσ2

exp

{
− (x− µ)2

2σ2

}

61ページ最終行

（誤） 標本分散を自由度 n− 1で割る。

（正） 標本分散を (n− 1)/nで割る。

77ページ 8行目

（誤） 自由度 (p− 1)× (q − 1)の χ2 分布に従う。

（正） 自由度 (c− 1)× (r − 1)の χ2 分布に従う。

96ページ (5.18) 式の下の行

（誤） 2次方程式であるため，

（正） 2次関数であるため，

1

2018年 4月 20日

「マーケティングのための統計分析」（生田目崇）正誤表

初版第一刷の正誤です。なお，第二刷では修正しております。他表現も多少修正しており

ますが，致命的なものでないものについては表記しておりません。

48ページ (3.15) 式

（誤） スピアマンの順位相関係数 =
6

n3 − n

n∑
i=1

(X̃i − Ỹi)
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